

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Бэбимэйкер. Поколение

Предупреждение! Для ясного понимания происходящего в этом рассказе, необходимо первоначально ознакомиться с его предыдущими частями.

Секретарша

Сношать упругое молодое тело беременной девушки было необычайно сладко. Рьяно двигая тазом, Андрей неотрывно любовался раскачивающимся из стороны в сторону большим животом и грудью с шоколадными ареолами сосков.

Амалия лежала на боку, закинув одну ногу ему на плечо и с громкими стонами принимая в себя внушительное достоинство любовника, дарившее её телу так много удовольствия. Руки Андрея настойчиво гладили её шелковистую, почти что медного цвета кожу, сжимали бёдра и ласкали, торчащий из под складочек, крупный клитор.

Всякий раз, когда Амалия кончала, её влагалище судорожно сокращалась, сжимая крупный член Андрея и даря ему ещё более острые ощущения. В такие моменты он начинал ускоряться, чтобы сделать оргазм партнёрши ярче. Она дрожала всем телом, пьяно улыбалась и смотрела на него благодарными глазами.

Они переспали в тот же день, когда впервые пошли в кафе. Амалия попросила проводить её до дома, недвусмысленно сославшись на то, что муж в отъезде и встретить её не может. У дверей её квартиры возбуждение Андрея достигло пика и ему сорвало крышу. Прижав девушку к себе, он жадно целовал её губы и шарил руками по стройному спортивному телу, упорным трудом выточенному Амалией регулярными походами в фитнес-зал. Она отвечала на его поцелуи с не меньшей страстью.

Квартира и вправду оказалась пустующей. Избавившись от одежды ещё по пути в спальню, они повалились на высокую двуспальную кровать и слились в обоюдных ласках. Амалия восхищалась огромным членом парня. Покрывая его поцелуями, она созналась в том, что знает о любовной связи Андрея со своей начальницей. Более того Наталья Сергеевна сама во всех красках рассказала ей о своём молодом любовнике и отце растущего в её большом животе ребёнка. Тогда-то загорелая красавица и положила глаз на новенького работника офиса.

Андрей почему-то даже не удивился этому. Во всех его недавних сексуальных похождениях Наталья принимала ту или иную роль. Создавалось ощущение, что эта женщина получает огромное извращённое удовольствие, подкладывая под молодого парня всё новых и новых женщин. Амалия не была исключением. Вбирая толстый стержень в свой наполненный слюной ротик, она со вкусом сосала его, а в перерывах рассказала о своём не самом удачном браке. Замуж она вышла совсем ещё юной и глупой восемнадцатилетней девчонкой. Муж Амалии был старше её на десять лет, работал в турфирме и часто разъезжал по командировкам. Семь долгих лет они изо всех сил пытались завести ребёнка, но сперма мужа оказалась слишком слабой, чтобы оплодотворить женщину. Врачи настаивали на дальнейших и регулярных попытках, но за долгие годы они так и не дали результатов. Муж впал в депрессию, потерял уверенность в себе. Амалия изо всех сил старалась привлечь к себе его сексуальный интерес, следя за своей фигурой, внешностью, покупая дорогое сексуальное бельё, но всё было без толку. Замкнувшись в себе, он очень редко одаривал жену своей любовью. Но с возрастом, ребёнка хотелось всё больше. Тело девушки желало познать счастье

материнства. Когда она услышала от Натальи её историю, то в маленькой головке секретарши тут же созрел план.

— Не бойшься, что муж узнает? — спросил её Андрей.

— Не узнает, — ответила она, водя языком по головке его члена. — Я всё же переспала с ним за день до его отъезда. Когда он вернётся, то я уже буду носить под сердцем твоего ребёнка, а ему скажу, что от него.

— А если не поверит?

— А куда он денется? — усмехнулась она. — Он будет так счастлив, что даже не задумается ни о чём подозрительном, а если даже такая мысль промелькнёт в голове, то он задушит её. Мой муж из тех мужчин, чей удел воспитывать детей своих жён от более сильных самцов. Даже узнав обо всём, он сделает вид, что всё в порядке.

Её откровенность и чувство неправильности происходящего по отношению к мужу Амалии почему-то только раззадорили энтузиазм Андрея. Что ж. Если девушка так жаждет забеременеть, а её слюнтяй-муж не может позаботиться об этом, Андрей не может не помочь ей.

В ту же ночь он под завязку накачал её влагилице своим плодовитым семенем. Амалия привязалась к члену Андрея, как и другие женщины, что хотя бы раз ощутили его в себе. Их встречи продолжились даже тогда, когда плоский животик секретарши стал плавно увеличиваться в размерах.

Вот и сейчас, будучи на восьмом месяце беременности, она с удовольствием принимала в себя длинное, увитое венами копьё Андрея, кончая снова и снова.

— Твой член такой большой, — шептала ему она. — Намного больше, чем у мужа.

Слушая её, он с упоением толкал пенисом матку, растянутую созревающим в ней плодом. Амалия любила вкус его спермы. Потому, когда сдерживаться было уже невыносимо, он извлёк свой пылающий орган из её размякших чресел и поднёс к полному блаженства личику девушки. Та тут же высунула язык и начала ускоренно дробить его ствол рукой. Ещё пара секунд и тяжёлые густые струи стали выстреливать из набрякшей головки. Первая угодила прямо на розовый язычок, остальные же полетели мимо, густо покрывая довольное лицо брюнетки. Она обхватила головку губами и, продолжая двигать рукой по стволу, стала выкачивать семя из тяжёлых яиц прямо к себе в рот. Потоки иссякли и девушка, с насытившимся видом, отпустила разрядившийся член.

С благоговейной улыбкой Амалия откинулась на подушки.

Уходя в декретный отпуск, Наталья назначила Андрея исполняющим свои обязанности. Таким образом, весь отдел отошёл подчинение юного любовника начальницы, а Амалия теперь подчинялась непосредственно ему. Теперь же молоденькая секретарша носила в животе его ребёнка.

Справляться со своими новыми рабочими обязанностями для Андрея оказалось не сложнее, чем брюхатить женщин. Да, поначалу было трудно, но Наталья помогла ему на этом этапе, и теперь Андрей уже легко обходился без её подсказок.

По офису всю гуляла слухи об их с Наташей связях, но никто не решился бы сказать об этом обоим в лицо.

Женщина гордилась успехами Андрея. В декрете ей предстояло пробыть немалое время, а парень за это время наберётся опыта, чтобы после её возвращения занять место руководителя в одном из соседних отделов. Об этом уж она позаботится.

Полгода назад Наталья благополучно родила сына, которого недолго думая назвала Андрюшей.

— В честь отца, — сказала она своему любовнику, качая маленький пиццаий комочек в заботливых руках. — Он унаследует твои гены, вырастет большим и сильным и будет брюхатить баб направо-налево как и его папка.

Эти слова смешили Андрея и в то же время заставляли наливаться гордостью. Он — отец. Вскоре количество его детей утроилось. Ирина и Кира тоже родили. Кира — девочку, а Ирка — мальчика. За ними разродилась и Амалия. Её муж и в правду так ничего и не понял. Он счастливо смотрел на розовое личико младенца, искренне считая, что это его собственная дочурка. Девушка ушла в декрет и на её место секретаршей заступила другая. Иванна была жизнерадостной и довольно шустрой в работе пышкой, с большим округлым задом и соблазнительными дыньками груди. Андрей любовался новой подчинённой, уже предвкушая дальнейшее с ней расширение отношений. Наталья точно одобрит это.

Дочь Натальи Сергеевны

Андрей продолжал сожительствовать с начальницей.

Недавние роды только украсили эту роскошную женщину. Вечно румяная и сладко пахнущая она не переставала будить в молодом человеке сексуальный интерес. Каждое утро, просыпаясь с ней рядом, он с усладой прижимался к её пышному задку, входил в тугое влагалище и накачивал его свежими порциями спермы, попутно тиская в руках громадные, полные молока бидон. Наташа кончала под ним часто, и тихо поскуливая, чтобы не разбудить малыша. Разряжаясь, она всё время обильно заливала простыни струями сока, брызжащими изнутри. Тело её была сильная дрожь, а переполненные груди выстреливали мощными брызгами молока, коего у Натальи было даже больше, чем нужно. Накормив младенца, она частенько отходила в ванну, чтобы сцедить остатки, но в скором времени молоко прибывало снова. Временами ей помогал Андрей. Втянув губами большой розовый сосок, он с аппетитом глотал стекавшие в рот тёпленькие струи, а иногда просил добавить немного грудного молока себе в кофе. Наталья соблазнительно наклонялась над столом, вынимала из-под сорочки набухшие дойки и сливала белую жидкость прямо в чашку с напитком.

Это зрелище всякий раз заставляло член Андрея принимать боевое положение. Приняв заряд бодрости, он тут же набрасывался на Наталью и, с чувством сжимая в руках округлости её сексуального тела, брал женщину прямо на кухонном столе. После этого, тяжело дыша и блаженно улыбаясь, она на пошатывающихся ногах брела в ванную, смывать с себя залившее её грудь и живот семя молодого любовника.

Так они и жили, пока однажды на пороге квартиры Натальи не показалась молодая девушка, до боли похожая на хозяйку дома.

Наташа в тот день ушла на прогулку с ребёнком, а Андрей остался дома разбираться с горой документов. Когда раздался звонок, именно он открыл внезапной гостье дверь. Их взгляды столкнулись, и парень мгновенно утонул в бездонной глубине светлых, заплаканных глаз, так идеально гармонизировавших с ухоженными обесцвеченными волосами, вьющимися локонами ниспадавшими до середины спины. Чуть припухшие губки незнакомки слегка раскрылись при виде красивого статного парня.

— А вы кто? — мягким голоском произнесло нежное создание, шмыгнув носиком.

— А вы? — удивлённо спросил Андрей.

Глаза продолжали изучать её. Роста она была невысокого. Парень сразу подметил лёгкую

склонность к полноте и округлый овал бёдер, затянутый в миниатюрные джинсовые шортики. Белый коротенький топик плотно сидел на красивом молодом теле. Объёмная грудь третьего размера соблазнительными холмами оттягивала лёгкую тонкую ткань.

— Я к маме приехала, — неожиданно заявила гостья. — Она живёт в этой квартире.

— Так вы Виктория, — понял Андрей.

Наталья нечасто рассказывала о дочери. Парень ни разу не видел её на фотографиях, потому и не узнал девушку с порога, хотя сходство в чертах лица и фигуре угадывалось почти сразу.

Он знал, что Вика год назад успешно вышла замуж за частного предпринимателя из подмосковья и переехала к нему. Наташа гордилась ею, хотя говорить о ней женщине было сложно. Расставание с дочерью, судя по всему, далось ей нелегко.

— Да, я Вика, — тем временем кивнула девушка. — А вы кем приходитесь?

— А я Андрей, — он приветливо улыбнулся ей, не зная как представиться. — Наташа сама тебе всё объяснит. Не против, если мы перейдём на «ты»?

— Да нет, — растерянно проронила Вика.

Он предложил ей войти, а заодно помог внести в дом тяжёлые сумки и чемодан.

Смахнув с лица застывшие капельки слёз, Виктория не спеша разулась, с подозрением глядя на незнакомого ей молодого человека. Желая как-то убить время и разогнать напряжённость между ними, Андрей любезно предложил ей чаю и она кивнула.

Вика села за кухонный стол, приняв задумчивое печальное выражение лица. Временами она поглядывала на Андрея, суемящегося с чашками, думала о чём-то, но вслух ничего не говорила.

Обстановку разрядила внезапно вернувшаяся с прогулки Наташа. Приезд дочери тоже стал для неё сюрпризом. Наталья, конечно же, рассказывала ей о недавно родившемся у девушки брате, но только сейчас, глядя на голубоглазого младенца, сосущего материнскую грудь, и перемещая взгляд на Андрея, Вика стала складывать одно с другим и, кажется, догадалась обо всём.

— Прости, что не рассказала тебе о том, что живу с Андреем, — извинилась Наталья. — Я не знала, как ты отнесёшься к подобному.

— Ты ведь не хотела отношений, — удивлённо нахмурилась дочь. — Говорила, что всё только ради беременности.

— Так получилось, — с виноватым видом сказала женщина. — Мы решили пока пожить вместе.

Вика снова смерила Андрея взглядом, но уже более мягким. Ушла недоверчивость, и промелькнуло что-то иное — то, что парень нередко подмечал в глазах других женщин, смотревших на него. Он тактично удалился из комнаты, оставив мать и дочь наедине, но дверь до конца не прикрыл, желая немного подслушать их разговор.

— Да ладно, мам, — услышал он. — Ты взрослая женщина. Я же всё понимаю. Разве, что немного удивлена тем, что теперь с тобой в одной квартире проживает мой ровесник. Могла ведь найти кого-нибудь постарше, да понадёжней.

— Знаю-знаю, — оправдывалась Наталья. — Потому и не говорила тебе, так как догадывалась о последующей реакции. Да, Андрей молод, не спорю. Но мужчина он хоть куда и очень надёжный. Ты сама поймёшь, какой он хороший, когда познакомитесь поближе.

— Надеюсь, что так.

— Ну что? Расскажешь мне, что случилось? Что заставило вернуться сюда?

— Мам, мы с Колей... , — судя по всему это было имя её мужа. Андрей услышал, как девушка всхлипнула.

— Ну что ты, моя хорошая? — бросилась утешать её мать. — Не плачь. Вы что с Коленькой поссорились?

— Угу, — сквозь рыдания обронила Вика. — Он мне изменяет, мам. Ходит по бабам.

— Ах, ты моя маленькая. Успокойся. Открою тебе прописную истину. Редкий мужик верен своей супруге. Это же в их природе, милая. Им бы побольше самок осеменить, да обрюхатить их. Такова уж наша женская доля, что приходится порой закрывать глаза на подобное, чтобы семью сохранить. Задача наша-то в чём? Мужа удержать! Ну, сходит, погуляет и вернётся. В чём беда-то?

— Так в том-то и дело, мамуль, — не унималась девушка. — Он уже в открытую других баб трахает. А когда я не выдержала и устроила скандал, то он ударил меня и обозвал неблагодарной бесплодной шлюхой.

— Ах, он скотина! — в сердцах вскричала Наталья. — Как этот подонок посмел только тронуть тебя?

— Я больше не вернусь к нему, мам. И прошу, не звони Коле. Я сама со всем разберусь. Бумаги на развод уже поданы. Я лишь хотела узнать, не против ли ты будешь, если я снова поживу на квартире... Если конечно я не потесню вас с Андреем.

— Конечно, нет! — Наталья положила ребёнка в кроватку и крепко обняла дочь. — Моя маленькая девочка. Ничего. Этот мерзавец ещё пожалеет о своём выборе.

Вика только кивала и безутешно рыдала в материнскую грудь. Наташе удалось успокоить дочь только спустя полчаса.

— Всё у нас будет хорошо, моя сладкая, — приговаривала она, поглаживая светлые волосы Вики. — Ты у меня девка видная, умная. Найдётся и другой, кто получше.

— Не хочу я, мам, — тихо сказала девушка. — Больше не выйду замуж. Никогда. Буду жить для себя, как ты когда-то. А там и видно будет.

— Жизнь покажет, — не стала спорить с ней Наталья, дивясь тому, как удивительно похоже складываются их с дочерью судьбы. — Вик, — сказала вдруг она. — А с чего это Колька тебя бесплодной назвал?

Девушка шмыгнула носиком.

— Так ведь мы с ним целый год ребёночка заделать пытались и ничего так и не вышло. Видно не суждено мне.

Наталья только крепче прижала дочь к себе. Сердце её разрывалось от боли за её девочку, а в голове уже зрел план, как снова сделать Вику счастливой. И совершенно неожиданным образом мысли привели её к Андрею, который как нельзя кстати вписывался в этот самый план. Ей даже не надо было прикладывать никаких усилий. В глубине души она понимала, что всё произойдёт само собой. Нужно было лишь создать необходимые для этого условия.

Ловушка

Наталья позвонила днём. В это время Андрей отдыхал в своём удобном кожаном кресле. Из-под заваленного бумагами офисного стола доносились громкие мокрые звуки. Иванна знала толк в минете. Её маленькая головка с взъерошенной рыжей копной волос быстро двигалась, насаживая вместительный тёплый рот женщины, на толстый напряжённый член начальника.

— Алло? — дыхнул молодой мужчина в трубку.

— Андрюшенька, это я, — донёлся оттуда как всегда суетливый голос Наташи. — Вика убежала в магазин, поэтому звоню, как выдалась свободная минута. Ты можешь говорить? — Могу, — ответил он и тут же сморщился от того, что член внезапно провалился куда-то глубоко в нежное горло Иванны.

— Я тут вспомнила вдруг, что даже не спросила у тебя, комфортно ли тебе будет, если дочурка теперь будет жить с нами?

— Конечно. А в чём проблема?

— Ну... — Наталья замялась. — Вика ведь у меня девочка симпатичная. Я видела, какие взгляды ты бросал на неё. Вот и боюсь, что её общество может смущать тебя.

Андрей не нашёлся что ответить.

— Ты пойми меня правильно, — продолжила женщина. — Я ведь всё понимаю. Она молодая, красивая. Вы с ней оба ровесники. И если вдруг что-то случится...

— Что?

— Ты понимаешь меня. Я лишь хотела попросить тебя быть с ней осторожней да поласковой. Она ведь совсем миниатюрная девочка, а ты у меня обладатель не самого скромного хозяйства.

— Наташ, у меня даже в мыслях не было, — солгал он.

Откровенный разговор с Натальей о возможном сексе с её юной дочерью, заставила яйца Андрея зануть. Он тут же во всех деталях представил, как стягивает с очаровательной блондиночки её маленький топик, как спускает вниз джинсовые шортики и погружается своим твёрдым естеством в её тугую вагину. До сих пор он старался гнать от себя подобные образы и мысли, считая, что Наташа будет категорически против подобного.

— Андрюш, ну чем чёрт не шутит, — сказала женщина. — Сейчас нет, а покрутит она перед тобой своим задочком или в душе случайно столкнёшься, так и вспыхнет что-то. В общем, я просто хочу, чтобы ты знал, что я не буду возражать против вашего более тесного общения. Я на всё готова, лишь бы Вика была счастливой. Прошу лишь быть осторожным с ней.

— Я тебя понял. — Андрей ощутил, как поджались яички, готовые к тому, чтобы выплеснуть своё содержимое наружу.

— И ещё кое-что.

— Да?

— Заскочи после работы в аптеку и купи презервативы.

— А это ещё зачем? — не понял он.

— На всякий пожарный. Ты ведь у меня мужчина темпераментный. Того и гляди заделаешь и моей Вике ребёночка.

— Хорошо, Наташа.

Это был уже перебор. Слова Натальи тут же запустили в мозг Андрея тайные механизмы и фантазия, короткая и яркая как вспышка звезды, прорезала его разум. Он представил Вику беременной его ребёнком. Как мать и дочь вместе кормят двух малышей, рождённых от одного мужчины — от него.

Он взорвался прямо в услужливо обхвативший его ствол рот секретарши. Иванна давилась, кашляла, но проглотила всё до капли. Выбравшись из-под стола, она аккуратно поправила на себе одежду, протёрла салфеткой мокрый от слюны и семени рот, улыбнулась и вышла из кабинета, соблазнительно покачивая бёдрами. Надо будет обязательно трахнуть эту восхитительную задницу, подумал Андрей. А затем мысли его снова вернулись к Наталье и её

дочери.

Положив трубку, Наташа с довольным видом потёрла руки. Первое семечко заброшено. Если до этого внутри Андрея работал какой-то стоп сигнал, то теперь все его мысли будут прикованы к Вике. Дочь недолго будет сопротивляться перед обаятельностью и сексуальностью её любовника. Уже потянулась к запретному плоду, но он вовремя отогнал наваждение. Это не Наталья. Он не должен. Хотя она и дала ему на это полный карт-бланш, что-то останавливало Андрея. Засыпая, он всякий раз думал о молоденькой дочери Наташи. До чего же она хороша и до чего навязчивы мысли о ней. Словно пытаясь специально его раздражить, Вика часто носила дома облегающую одежду: плотные лосины, шортики и топики. Андрей сходил с ума, изнывая от желания сорвать с девушки всё тряпье и загнать свой крепкий член до самой матки. Животные позывы в нём всё чаще и чаще заставляли его огромный орган наливать кровью при виде сексуальной здоровой самки.

Наталью он стал драть с ещё большим усердием, чем прежде, в тайне мечтая, чтобы девушка услышала, как её мать кончает под ним. Иногда он даже представлял девушку на месте её матери. Его старания заставляли Наталью тонуть в волнах оргазма. Её переполненные груди стреляли молоком. Пару раз они будили своими действиями малыша, но маленький Андрюша всегда быстро засыпал, присосавшись к материнскому соску.

Тем временем Вика оказалась официально разведена. Тяжкое бремя, связанное с этой проблемой наконец-то спало с её хрупких плеч, но глубокая депрессия в связи с пережитыми событиями отступать не хотела. У Андрея неплохо выходило порой отвлекать её от печальных мыслей, но спустя время ком снова подкатывал к горлу и тогда, запираясь в ванной, девушка подолгу бесшумно плакала. Ещё год назад они так сильно любили друг друга с Колей, а теперь она оказалась ненужной ему. Бесплодная шлюха, как он её назвал. Быть может, он был прав?

Чтобы занять себя ещё чем-то, Вика стала бегать по утрам. Пробежки на свежем воздухе бодрили, а ей не приходилось ворочаться без сна с тяжкими мыслями в голове. Она полюбила чувство лёгкой боли в мышцах, к тому же её округлая попка стала крепнуть от подобного досуга.

Как-то утром, проснувшись и по привычке слив скопившееся за ночь семя в матку любимой женщины, Андрей поплёлся в ванную. Наталья же, расслабленная после серии оргазмов, сладко уснула. Приняв душ и почистив зубы, парень направился на кухню, чтобы по-быстрому позавтракать и пойти на работу. Проходя мимо комнаты Вики, он краем глаза уловил какое-то движение сбоку. Андрей повернулся и застыл на месте. Девушка, вернувшаяся с утренней пробежки, стояла посреди комнаты. Её лосины валялись на полу в стороне. Тоненькие трусики сбились, открывая на обозрение налитые бёдра и попку. Взявшись за края своего топики, Вика как раз стягивала его с себя. Наружу выпали упругие полушария грудей с крупными торчащими сосками. Тело девушки блестело от пота, добавляя ещё больше эротичности общей картине.

Член Андрея тут же отреагировал, образовав выпуклость на поверхности брюк. Вика рассмотрела своё тело в зеркале и, оставшись довольной, собиралась направиться в душ, как вдруг увидела на пороге своей комнаты наблюдающего за ней молодого человека.

Она взвизгнула и рефлекторно прикрыла руками грудь. В этот момент Андрей словно вышел из транса.

— Прости, я просто проходил мимо и...

— Отвернись, — пискнула она.

Он отвёл свой взгляд. Вика проскочила мимо как молния и заперлась в ванной. Когда Андрей выходил из дома, она всё ещё была там.

Член в штанах ныл, требуя своё, а он весь день не мог избавиться от врезавшейся в память картинки её шикарного, словно созданного для ласк и секса тела. Вернувшись домой и встретившись с ней взглядом, он понял, что всё в порядке. Вика упорно делала вид, что ничего не произошло, но после подобные казусы происходили ещё пару раз, хотя девушка реагировала на них уже спокойнее, просто прикрываясь руками и без слов проходя мимо.

Андрею стало казаться, что чертовка специально дразнит его. Отчасти он был прав. Увидев однажды, как он смотрит на её тело, Вика обрела странное желание демонстрировать его Андрею снова и снова. Напрямую она этого делать не могла, но всякий раз, возвращаясь с пробежек, она специально оставляла дверь в свою комнату открытой. Одежду она снимала нарочно долго, растягивая каждый момент, выгибалась, крутилась перед зеркалом, в тайне надеясь, что Андрей любит её в этот момент. Пару раз её ловушка всё-таки срабатывала. Его горящие глаза и бугор между ног могли о многом сказать без слов. Ей становилось безумно жарко под взглядом его синих глаз, а низ живота наполнялся сладостной истомой.

Прошёл месяц с тех пор как Вика поселилась в квартире. Видя взгляды, которые бросают друг на друга двое молодых людей, Наталья поняла, что её план начал действовать. Пришла пора приступать ко второму этапу.

Во время ужина она объявила, что хочет немного отдохнуть в загородном доме, а заодно решить несколько дел, оставшихся там с прошлого года. Андрей был удивлён таким спонтанным решением женщины, но возражать не стал. Уезжая, она поцеловала Вику в щёку, а Андрея в губы и, покачивая на руках малыша, направилась к лифту.

Первая же ночь в отсутствие Натальи стала для Андрея испытанием. Он уже забыл о мерзком чувстве переполненности в своих яйцах. Наташа, сидевшая несколько месяцев на противозачаточных таблетках, позволяла ему разряжаться прямо в себя, но теперь её рядом не было. Иванна в этот день тоже, как назло, не вышла на работу, сославшись на плохое самочувствие и оставив Андрея без услуг своего просторного рта. Амалия уехала на отдых в Турцию.

Парень был готов трахать стены. Проворочавшись до поздней ночи, Андрей с трудом смог уснуть. Он думал о Вике и её сладком развратном теле. Чертовка лежала в соседней комнате соблазнительная и так сильно напоминающая ему Наталью. Если бы только она пришла к нему сюда, позволила бы его напряжённому пенису войти в неё, разрядить его полные спермы яйца внутрь своего тела... Но она не пришла.

Но если ночь, показалась ему пыткой, то следующей день и вовсе стал Адом. Всё началось с утра, когда торопясь на работу он снова застал Вику обнажённой. В этот раз девушка заметила его быстрее, виновато улыбнулась, смущенно опустив глаза, и только после этого медленно прикрыла руками свою высокую молодую грудь. Она подошла к порогу комнаты и закрыла дверь прямо перед Андреем, он даже слова не успел вставить.

Иванны в этот день снова не было и, чтобы хоть как-то снять напряжение, Андрей был вынужден мастурбировать в туалете офиса. Но даже после этого желаемое облегчение не пришло.

Дома парня ждал сюрприз. В квартире царил необычайный аромат. Вика выскочила из кухни в фартуке.

— Пойдём ужинать, — крикнула она и, облизывая пальцы, снова скрылась с его глаз.

Приготовленный девушкой ужин в очередной раз убедил его в том, что хозяйка из неё вышла хоть куда.

— Вик, руки у тебя золотые, — польстил он ей. — Большое тебе спасибо.

— Ой, да перестань, — заулыбалась она.

Он залюбовался красотой её ангельского личика и густым водопадом обесцвеченных волос. Поднявшись из-за стола, Андрей пошёл к раковине, полной грязной посуды, на ходу засучивая рукава.

— Куда это ты? А ну стой? — Она кинулась вперёд, чтобы помешать ему. — Даже не думай. Я помою всё сама.

— Ну, уж нет, ты итак столько у плиты возилась.

— Я сама, — настаивала она.

Между ними завязалась борьба. Вика брыкалась и хихикала.

Всё произошло как-то спонтанно. Его рука каким-то образом зацепила край её майки, ещё миг и тонкая ткань затрещала. Он смутно помнил как выпрыгнула наружу оголённая девичья грудь, как встретились их глаза. Её взгляд был напуганным, смущённым, его — диким и полным желанием.

Вика сделала шаг в сторону, видимо хотела уйти, но его сильная рука остановила её и рывком прижала к себе. Губы девушки и парня соприкоснулись. Андрей чувствовал, как она изо всех сил пытается вырваться из его цепких объятий, как мычит и сопротивляется его попыткам стянуть с неё остатки майки. Тогда он просто рванул их на себя, оставляя девушку в одних лёгких шортиках.

Руки его тут же метнулись изучать изгибы её тела, прошлись по плечам, талии, коснулись живота, обхватили крупные груди.

— Что ты делаешь? — шептала она ему. — Мы не должны.

Он целовал её в ответ.

Вместо того чтобы стиснуть губы, она призывно раскрывала их, позволяя ему по-хозяйски проникать языком в её ротик.

Его настойчивые ласки были приятны ей. Они разжигали пожар в её юном податливом теле. Вике безумно нравилось откровенное восхищение в его глазах и то, как он трогал её грудь. Сама не помня себя, она стала тереться промежностью о его встопырившийся пах. Маленькие ловкие пальчики растегнули пуговицы мужской рубашки и стянули её с крепкого молодого торса. Ладони прошлись по накаченным мышцам груди и пресса, дотронулись до бугра в штанах. Девушка помнила, каким огромным казался ей его член, когда Андрей сношал её мать. В глубине души Вика жаждала снова увидеть его, прикоснуться к нему рукой, почувствовать в себе.

Он стянул с её бёдер туго сидящие миниатюрные шортики и проник под кружева ставших липкими от влаги трусиков. От его прикосновений её киска обильно текла. Он провёл подушечкой среднего пальца по складке между большими половыми губками и Вика часто задышала. Кровь прилила к её щекам. Она поглядела на него взглядом полным покорности. В нём читалось немое позволение делать с ней всё, что Андрей посчитает нужным.

Он хлопнул ладонью по её заду, проверяя его на упругость. Зад мягко колыхнулся от удара. Сильные руки приподняли Вику в воздух, и усадил на край столешницы. Трусики поползли вниз. Она послушно приподняла попку, помогая ему стянуть с себя последний элемент белья,

после чего Андрей развёл её стройные ноги в стороны. Между ними тут же начали хозяйничать его пальцы, а губы уцепились за затвердевший возбуждённый сосок. Вика тут же звонко застонала от нахлынувших ощущений.

Она потянулась к нему, расстегнула пояс на брюках, пуговицу, за ней молнию на ширинке. Он помог ей завершить своё оголение, стянув с себя оставшуюся одежду. Напряжённый член выпрыгнул навстречу её ищущим рукам. Ладонки мягко обхватили горячую плоть, сжали её, прошлись по всей длине. Отдаваясь на волю ласкам маминого любовника, Вика целиком и полностью увлеклась его длинным и мощным стержнем. Как же мама должно быть счастлива каждый раз, когда он входит в неё на всю свою длину!

Мир вокруг них застыл.

Пока горячие губы Андрея покрывали поцелуями её шею и грудь, девушка отчаянно ласкала его, ставший совсем твёрдым, детородный орган. Ей пришлось с неохотой выпустить его из рук, когда Андрей вдруг присел и припал ртом к её взмокшей от желания чисто выбритой пещерке. Но огорчаться ей пришлось недолго, ибо язык парня стал вытворять какие-то невообразимые чудеса с её телом. Дразня её маленький клитор и скользя между розовыми половыми губами, он временами проникал внутрь влагалища, а затем снова вылизывал каждый миллиметр её ноющей промежности. Молодая девушка не смогла долго терпеть подобной пытки и с чувством облегчения обкончалась прямо на столешнице, судорожно подкидывая свой таз вверх, навстречу ласкающему её бутон языку.

Андрей выпрямился на ногах, и пока блаженствующая от только что отпустившего её оргазма девушка витала в прострации, вынул из заднего кармана бесхозно валявшихся на полу брюк пачку презервативов. Наталья просила его быть осторожным, и он не хотел подводить женщину.

Андрей торопился. Резинка с трудом налезла на массивный орган. Он раскатал её по поверхности, но та смогла растянуться лишь на две трети длины его фаллоса. И так сойдёт, подумал он. Ждать больше не было сил.

Парень пристроился к приоткрытому входу во влагалище, всё ещё пульсирующему и выбрасывающего наружу тонкие струйки девичьего сока, и начал упорно продавливать свой возбуждённый член внутрь девушки.

Выйдя из забытья и увидев, как огромный ствол любовника матери проникает в её юное нерастянутое лоно, Вика вся натянулась как струна. Её пиеса напрягалась и краснела, с трудом пропуская в себя каждый сантиметр раздувшейся мужской плоти. Девушка стонала, кусала губы, но терпела. Раз мама смогла принять в себя столь большой член, то и она обязательно сможет.

Викины мучения закончились, когда пенис Андрея наконец достал до её доньшка, встретив сопротивление плотного тела матки где-то в глубине раздувшегося животика. Он стал сдавать назад, покидая приятное тесное местечко, а затем снова вогнал его на всю длину. Это повторялось несколько раз снова и снова, заставляя нутро Вики быстрее растягиваться, подстраиваясь под нескромные размеры мужского достоинства.

— Божечкиии! — завывала она, вслушиваясь в движения огромного поршня внутри себя.

— Вот так, сладкая, — пыхтел Андрей, набирая темп. Ощущения в презервативе были не столь острыми, но это было в разы лучше, чем избавляться от напряжения вручную.

Узкий тоннель Викиной пещерки сдавливал его орган со всех сторон, поливая его соками и желая выдоить сперму из раздутых яиц.

— Помедленнее, прошу тебя, — умоляла она. — Ты слишком большой. Я ещё не привыкла.
— Так ты привыкнешь быстрее, — отвечал он ей и только поддавал тазом, совершая всё более резкие и глубокие фрикции.

Какое-то время спустя она поняла, что он был прав. Низ её живота сжался в тугую, готовый лопнуть ком. Вика прильнула к губам страстного любовника и оцарапала ногтями его спину. Никогда в своей жизни девушка не испытывала ничего подобного. Теперь она до конца поняла, за что её мать так сильно любила Андрея, почему не хотела отпускать его от себя. Но такой мужчина не может принадлежать лишь ей одной. Это было бы несправедливо. Вика тоже безумно хотела его. Поддавая задом, она широко разводила ляжки и старалась ещё сильнее нанизаться на толстое пульсирующее копьё, что дарило ей так много новых приятных ощущений.

Коля назвал её на прощание бесплодной шлюхой. Но Коля никогда не дарил ей столько удовольствия. Его короткий член никогда так приятно не таранил её маточку, а поцелуи его не были столь чувственными и полными нежности и любви. Что понимал этот Коля? Если она и вправду бесплодная шлюха, то так тому и быть. Для Андрея Вика готова была стать шлюхой, принадлежать лишь ему одному.

Матку стянуло тугим узлом, и Вика снова кончила с глухим стоном, пачкая столешницу брызжущими из влагалища соками. Совсем как мать, подумал с улыбкой Андрей.

Он поднял девушку на руки и, не вынимая из неё свой всё ещё крепкий штык уложил спиной на стол, запрокинул стройные ноги себе на плечи и сразу взяв приличный темп, продолжил сношать разомлевшее тело Наташиной дочери, каждый раз с громкими шлепками ударяясь о её голый зад. Вика повизгивала от его мощных глубоких проникновений. Движения большого члена внутри Викиного влагалища легко угадывались по тому, как то раздувался, то опускался её животик. Груды девушки упруго покачивались, ошестинившись твёрдыми горошинками возбуждённых сосков.

Андрей любовался её неописуемой красотой. Сладкая нега пробежала по телу, и он начал кончать, неистово вколачивая член до упора в разверзнувшуюся мокрую щель и сливая скопившееся семя напрямиком в презерватив. Спустя минуту его расслабило и парень, тяжело дыша, смахнул пот со лба. Член выскользнул из натруженной киски Вики, а вслед за ним из раскрытого отверстия на поверхность стола полилась густая белая жидкость.

Ничего не понимая, Андрей уставился на свой член. Презерватив и без этого натянутый до предела, судя по всему, не смог вместить в себе такого количества спермы и просто на просто порвался внутри.

— Чёрт, — только и промолвил он.

Но Вику ситуация лишь позабавила. Собрав пальчиками немного вязкой спермы из собственной дырочки, она отправила их к себе в рот и зажмурилась.

— Ммм.

— Ты чего смеёшься? — ухмыльнулся Андрей.

— А ничего не будет, глупенький. Бесплодная я, — совершенно уверенно заявила она. — Не залечу я от тебя, не переживай. — Она притянула Андрея к себе, взялась за его твёрдый член и лизнула измазанную спермой головку и попросила: — Только маме ничего не говори. Когда время придёт, она всё узнает сама.

Этой ночью ему не пришлось страдать от одиночества. Когда он улёгся на кровать, Вика появилась на пороге спальни в чём мать родила, если не считать сексуальных сетчатых чулок

до середины бедра.

При виде её безупречного молодого тела, член парня моментально поднялся.

Презервативов этой ночью он не надевал, раз за разом спуская всё до капли внутрь так сильно сосущего его лона. Матка девушки наполнялась семенем, раздуваясь внутри.

Накануне утром Вика проснулась одинокой никем не любимой разведённой девкой. А засыпала она уже в тёплых объятиях Андрея абсолютно счастливой, утомлённой от долгого и полного страсти секса, с полным животом плодородного семени.

Вернувшись через неделю из загорода Наталья сразу всё поняла, прочитав правду по сияющему лицу встретившей её дочурки. Ночью, прыгая на члене любимого ею мужчины, она широко улыбалась довольная тем, как хорошо сработал её план.

А затем у Вики случилась задержка. Не теша себя какими-либо надеждами, она на всякий случай приобрела в аптеке несколько тестов на беременность. Когда первый из них показал две полоски, девушка насторожилась. Второй и третий только подтвердили её догадки.

В её животе зрел плод любовника её матери.

Продолжение следует... Впрочем, как и всегда